














Примеры: 

15,6 + 8,732 = 24,332;

15,6 – 8,732 = 6,868.

Чтобы сложить (вычесть) 
десятичные дроби нужно:

1) уравнять в этих дробях 
количество знаков после 
запятой;

2) записать их друг под 
другом так, чтобы запятая 
была записана под запятой;

3) выполнить сложение, 
(вычитание), не обращая 
внимания на запятые;

4) поставить в ответе 
запятую под запятой в 
данных дробях.
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+ 0,8 1,2 0,35
3,4 4,2 4,6 3,75

- 0,2 0,03 1,5
1,8 1,6 1,77 0,3

5-6 примеров «5»
3- 4 примера «4»

2 примера «3»
2 не ставим





Пример Цвет
0,3+0,6

Синий
0,4+0,5
10-9,1

12,3-11,4
5,5-4,6
5+ 2,5

Зеленый

15-7,5
25-17,5
0,5+7

1,3+6,2
9,8-2,3

2,7+4,88 Коричневый
0,3 Желтый

4-0,8
Голубой

2,5+0,7
0,55+0,45

Красный
2,33-1,33
1,64+0,36 Розовый






